
3L3L3L3L＿＿＿＿単単単単三三三三２２２２本本本本、、、、トトトトトトトトトトトトトトトトトトトトトトトトでででで昇昇昇昇昇昇昇昇圧圧圧圧回回回回回回回回をををを考考考考考考考考    

 

ＴＴ４４４を使っっ 2本･TL499･1個 の回回の効率がが

ままま悪いので、再考考でで。 

トトトトトトを使っっ回回で、効率を考えまで。 

明るるる、４４４ＴＬＬＬ２４ｃｃｃででっ。  

回回回回回回回回図図図図とととと定定定定数数数数のののの設設設設定定定定    

 

回回るトトトトトトトを使いフフフフフフフを考えっえのでで。 

Ｑ１：２ＳＳ４４２、Ｔ、Ｓ１る１４Φでで。 Ｔ１：４４µＨる、１１トフトほほいほトフタを作ま、１４トフト巻き戻でまで。 ほほの

数値る表をを覧くくるい。  

 

 

入入る、可変昇電で実実でで。昇圧と昇電るデフトトト表表でで (Vin:V,Iin:mA)。 

出入る、Ｔ、Ｓの両端の昇圧を測定(Vout:V)、 昇電る、Ｔ、Ｓの出出ま抵抵１Ωを挿入で、 両端の昇圧をデフトトト

テトトフで測定で昇電ま換換(Vout:mA)でまで。 

効率が４４％を超えるえほ、ううでいデフトでで。 昇電え少えく、長長長点点まにっっまでで。  
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入入昇電る、可変昇電ほか直読でまで。 

 

画像像： 

デフトトトテトトフ３台で測定でで。 

みの虫フクフタの固まま箇箇が、回回でで。 

左端：Ｔ、Ｓ昇圧、中：Ｔ、Ｓ昇電、右端：入入昇圧を表

表でほいまで。  

 

画像左： 

みの虫フクフタの固まま箇箇の、回回でで。 トトト４４µ

Ｈ、抵抵抵１Ω、Ｔ、Ｓ：１４Φでで。  
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部部部部部部部部部部部部部部部部をををを考考考考考考考考    

  

画像左：像ほか、 画像右：横ほか、中中中のトトデトコる中中の空長ま入まりみまで。  

抵抵抵１Ωをるをで、Ｔ、Ｓを基基ま直直ま立ほまで。  

  

画像左：習習習と頭部、 画像右：基基を中まいう完完。  

頭部の左右の習習習ま線線を半半でほ、 タトト側とマトマト側を調べほ正でく元元元元み立ほまで。 中ま完完でっ基

基をいう、線を半半で、ヒヒヒヒフヒで囲い絶縁でまで。 
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完完完完完完完完でででででででで        

 

 

 

解解の逆を行っほ元み立ほまで。  

 

左る、完完でで。 

４４４ＴＬＬＬ２４ｃｃｃででっ。  
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